

卡扎菲政权总理在突尼斯被捕

“以罕见的高效率”宣判:6个月监禁

据新华社电 突尼斯司法部发言人齐纳拉比迪22日对媒体宣布,利比亚前总理马哈茂迪及两名同伴当天被突尼斯杜泽尔地方法院判处6个月监禁并立即执行。

齐纳拉比迪说,马哈茂迪及两名同伴在杜泽尔省的塔马哈扎口岸被抓,当时他们试图离开突尼斯前往阿尔及利亚,但他们所持护照上没有进入突尼斯的签证。于是,突尼斯海关和边防警察以“非法入境罪”逮捕了他们三人,并根据突尼斯国家检察长的指令将其送上法庭。

突尼斯内政部一位不愿透露姓名的官员此前在接受记者电话采访时证实,马哈茂迪是21日夜里在塔马哈扎口岸被抓的,但这位内政部官员拒绝透露马哈茂迪被捕的具体理由和细节。塔马哈扎位于突尼斯西南部,是突尼斯与阿尔及利亚交界的一个高山绿洲,距离首都450多公里。当地海关部门官员在接受采访时说,马哈茂迪21日夜里因“持有伪造证件”而被突尼斯海关和边防警察

抓获,他被抓时“没有反抗”。

另据当地消息人士说,马哈茂迪可能在突尼斯停留一段时间,因为自8月28日以来,当地民众曾多次看到过马哈茂迪的汽车。

此间分析人士认为,马哈茂迪被抓第二天就被杜泽尔地方法院“以罕见的高效率”宣判,此举表明突尼斯当局担心利比亚战乱影响突尼斯国内安全,想借此机会“杀鸡给猴看”,意在警告利比亚前政权官员别再逃到突尼斯来。

G20 承诺维稳金融系统

必要时向银行提供流动性

G20 各国财政官员 23 日承诺维护金融稳定,各国央行已准备好在需要之时向银行提供流动性。

G20 各国财政官员在一个讨论欧洲债务危机的晚宴会议之后发布的一份公报中表示:“我们承诺将根据需要,采取一切必要行动维护银行体系与金融市场的稳定性。”

G20 重申汇率过度波动对经济和金融稳定有不利影响,称汇率的过度波动有损经济稳定。

G20 表示,欧元区将最大化欧洲援助基金,货币政策将维持物价稳定,并继续支持经济复苏。 微言

全球互联网下载速度排名出炉

韩国最快 中国排在80名以后

美国网络数据传输公司周二发布的报告显示,韩国互联网下载速度位居全球之首,紧跟其后的则是罗马尼亚、保加利亚、立陶宛和拉脱维亚等东欧国家。在这项全球互联网连接速度的分析调查中,美国仅排名第26。据称中国排在80名以后,只有中国香港的网速较快,为每秒992KB。

全球平均互联网下载速度最慢的是非洲国家刚果共和国,仅为每秒13KB,数据还显示,英国平均互联网下载速度为每秒599KB,法国为每秒604KB,中国为每秒245KB,加拿大为每秒579KB。

据《新快报》

豪掷10多万美元买鞋?

阿根廷女总统否认

据新华社电 阿根廷总统府发言人阿尔弗雷多·斯科奇马罗22日否认了有关克里斯蒂娜总统在访法期间豪掷10多万美元购买名牌鞋的报道。

美国《纽约邮报》报道称,克里斯蒂娜上周访问法国时在巴黎购买了20双世界顶级品牌克里斯蒂安·卢布坦的鞋子,总共花费超过11万美元。

报道说,克里斯蒂娜在同法国总统萨科齐会谈前,让导购人员将各种顶级品牌的鞋和皮包带到自己下榻的巴黎乔治五世酒店的总统套房中,经过一番试穿买下了20双克里斯蒂安·卢布坦的鞋子,平均每双鞋的价格都在5500美元以上。此外,她还买了几个顶级品牌的皮包。

“这完全是无中生有捏造的故事,”斯科奇马罗说,“我不知道他们是怎么证实这个消息的,这简直太荒唐了。”

科学家发现超光速粒子

爱因斯坦相对论遭质疑

欧洲粒子物理实验室的科学家22日声称,他们测量到了运动速度超过光速的亚原子粒子,其运动速度是通过从日内瓦实验室向700公里以外的另一个实验室发射的粒子中测到的。

科学家们表示对这个结果迷惑不解,对此持谨慎态度,并请求其他科学人士来证实这一测量结果。因为如果他们的发现得到证实,将颠覆爱因斯坦的相对论里“光速超过任何物质运动的速度”这一基本物理定律。

但该研究小组发言人安东尼奥·艾莱迪塔诺说:“我们对研究成果很有信心。我们花了几个月时间,反复检验数据和设备,都没有发现任何错误。”

1905年,爱因斯坦提出的狭义相对论称,在真空环境中,宇宙中没有任何物质的运动速度可以超过光速。这已经成为人们理解宇宙和时间的理论依据,同时也是现代物理的理论基础之一。如果真的证实这种超光速现象,其意义十分重大,整个物理学理论体系或许会因之重建。 宗河



大象搬“家”

9月22日,在肯尼亚纳罗克附近,工作人员吊起被麻醉的大象准备转移。

当日,肯尼亚野生动物保护局专家将中部纳罗克镇林中的大象运往著名的马赛马拉国家自然保护区进行迁地保护,以缓解当地日益加剧的人象冲突,更好地保护象群。据悉,保护局从即日起将向马赛马拉陆续转移200头大象,总耗资约合33万美元。 新华社发

阿富汗前总统拉巴尼遗体下葬

据新华社电 阿富汗高级和平委员会主席、前总统拉巴尼的下葬仪式当地时间23日上午在总统府举行。阿富汗当局增派大量警察和安保人员在喀布尔警戒,严防袭击事件发生。

国家政要、外国驻阿使馆官员、拉巴尼家人以及数以百计的阿富汗民众代表出席了葬礼。在葬礼仪式上,阿富汗总统卡尔扎伊赞扬拉巴尼为促进国家和平与民族和解所作的努力。

根据阿富汗官方公布的消息,20日晚,一名男子伪装成塔利班信使,进入拉巴尼的住所假装和谈,随后引爆携带的爆炸物,拉巴尼当场遇难。阿富汗塔利班发言人随后告诉媒体,塔利班一名袭击者当天在拉巴尼家中实施了这一袭击。

在塔利班1996年武装夺取政权前,拉巴尼担任阿富汗总统。2010年10月,阿富汗总统卡尔扎伊任命拉巴尼为阿富汗高级和平委



员会主席,推动与塔利班的和谈,以期尽快结束战争状态,实现阿富汗的持久和平。

从今年5月1日起,阿富汗塔利班在阿富汗全境发动代号为“巴达尔”的春季攻势,多次袭击阿富汗国家安全部队、北约驻阿国际

安全援助部队和阿政府高级官员。今年7月,卡尔扎伊总统的高级顾问、前乌鲁兹甘省省长贾恩·穆罕默德汗在喀布尔的住宅遭塔利班武装人员袭击,穆罕默德汗和国会议员瓦坦瓦勒身亡。